

## 管道哗哗漏水 无人维修

晨报讯(记者 周凯楠 李崇)“我们家属院胡同里的地下管道破裂后,水一直往外冒,都好长时间了,现在胡同里都是水,我们只能踩着砖头过。”6月2日,家住鹤壁车站旁边的胡女士打热线反映,“这个情况已经持续好多天了,可是一直没见有人来维修,冒出来的水让人看着真可惜。”

据胡女士讲,她所住的家属院是鹤壁车站的老家属院,尽管现在很多职工已经搬离,但是,仍有一些职工家属在此居住。而该家属院职工的饮用水是以前单位统一挖的井中的井水。“胡同的水很可能就是埋在地下管道破裂后冒出来的,现在胡同地面几乎都是水,我们出行很不方便。水白白浪费,我们看着心疼啊!”胡女士说。

记者与胡女士一起

来到鹤壁车站旁边的家属院。在曲折的胡同里,记者看到土地上的几处水坑不停地往上冒着水,水顺着胡同向北流去,已经形成了一条小水沟。附近居民已经在漫着水的胡同路面上铺了砖头。由于胡同里的路面多是土路,所以骑电动车的居民不得不推着电动车在狭小的砖头上艰难通过。

随后,记者来到鹤壁车站,得知记者来意后,鹤壁车站一位负责人表示并未接到居民的反映。“我们家属院的职工基本上都已经搬到卫河路那边家属院了,现在住在这里的人很杂乱,有些是鹤壁车站职工家属的家属。”对于地面冒水的情况,该负责人表示将派鹤壁车站工作人员到现场查看,看是否为地下管道破裂。最后,该负责人表示尽量将问题解决。

## 黎阳路柳树虫害多 淇滨区园林处:积极喷药防治

晨报讯(记者 邓叶染)走在黎阳路的非机动车道上,经常会感到有细小的“水滴”落到脸上,路面上一片片“水”痕,抬头看去,路旁的柳树叶子白晃晃的,有的还滴着“水”,柳树顶端的叶子大多枯掉了,露着光秃秃的枝丫。

6月1日,记者在黎阳路上看到了这样的情景。住在佳和豪苑的王女士每天都要从黎阳路经过,她说:“这是树上有虫害了,地上的‘水’都是虫尿,有时从树底下走过跟下雨似的,我上下班时都不敢从树底下走,要不然回家看看衣服上都是污迹。”

记者随后采访了淇滨

区园林处。据一位工作人员介绍:“黎阳路人行道旁柳树上的害虫是天牛,已于3天前喷过一次药了,目前效果还不错。柳树的寿命一般是一二十年,到了这个年限,树会老化,有了虫害也不好治,因为害虫都已经蛀到树干里面了,打药并不能打到害虫身上,久而久之,整个树干都被蛀空了。黎阳路上的柳树就到这个年限了,这就是很多柳树顶端都已枯死的原因。”他说,对此,其他城市的做法是把整棵树砍掉,重新植上其他树种。考虑到柳树长这么大不容易,他们目前还不考虑换新树种,只能积极喷药防治。

## 车间能用却要换新的 擦亮双眼,别被电动车维修者忽悠

晨报讯(记者 秦颖)“电动车的车间明明可以使用,可有些电动车维修人员却说必须换新的。换一个车间大概几十元钱,为了安全,多数人都会换新车间,这样维修店就可从中获利。”6月2日,家住华夏小区的李女士告诉记者,电动车维修时须谨慎。

前段时间,李女士的电动车换了新车间,可没过多久,刹车时又变得不很灵敏,所以李女士就去另一家电动车销售处维修。维修工人检查后表示电动车的刹车闸坏了,没有办法维修,必须换新的。

“我刚换了新车间没多久,而且刹车只是不灵敏,却被他说得很严重,引起了我的怀疑。”于是李女士坚持要见维修店的老板,最后在李女士的坚持下,电动车只是紧了紧刹

车线。李女士告诉记者,现在维修电动车时,自己都会在旁边看他们修完车子再付钱。

记者走访时发现,在电动车保修期内,车主修车会找销售商进行专业维修。但过了保修期,车主一般都会找大街小巷里的维修店了。个别维修店的维修人员并不专业,而且常会用拖延时间、零配件以次品货充当原装货、漫天要价等手段牟利。据了解,刹车线实际成本一元钱左右,需要换刹车线时,维修人员常会收取4元至8元的维修费。

李女士希望借本报提醒市民,维修电动车还应到专业维修店或者电动车的销售店,而且维修的时候最好在旁边看着他们修完后付钱,以免自己的利益受损。

# 淇河步道禁行柱屡遭破坏

### 淇河执法大队:要爱护禁行设施

晨报讯(记者 邓叶染)“刚竖好的禁行立柱又被人拔走了,现在依旧车辆滚滚。行人走在这条道上,可以说是险情重重。”新区的许先生气愤地对记者说。5月30日,记者在沿淇步道亲身体验了许先生所说的险情。

在淇河金沙滩段,原本有两处禁行设施,现均已被人破坏,车辆可自由出入。这段步道,路

窄弯多,每逢车辆经过,记者都得将自行车移到步道边的草丛里。在500米的距离内,先后有6辆车经过。近5公里内的禁行设施全被人破坏了,车辆在步道上飞驰自如。即使格外小心,在一个拐弯处,记者还是差点儿被车撞上。当时,那辆轿车开得飞快,在拐弯处也没有鸣笛。就在记者往回走时,还碰到了一次塞

车,几辆车错车时,路边的泥土簌簌地往下掉。在等车时,某户外联盟的“车友”杨先生对记者说:“来淇河就是放松心情、锻炼身体,如果开着车来,还有什么意思呢?不仅给他人带来了危险,而且自己开得不轻松。”

记者将情况反映到了淇河执法大队,据大队巡防队员吴志国介绍:“破坏淇河步道禁行设

施的行为防不胜防,常常是刚竖上,就被人拔了,为此还曾专门派队员在夜间蹲守。即使如此,禁行设施还是频遭破坏。为了保证游人的安全,只得派巡防人员沿步道巡逻。”他说,目前还没有更好的办法来实施步道禁行,只能在步道上竖禁行立柱。他呼吁广大市民要爱护淇河步道禁行设施,以保证游人的安全。

## 步行街竟驶入大货车



晨报讯(记者 秦颖)“本来步行街是禁止车辆入内的,谁知竟有辆大货车驶上步行街。”市民张女士6月1日向记者反映。

记者随后来到步行街,果然见到一辆车牌号为豫A61950的大货车在步行街上缓慢行驶。大货车司机模糊地告诉记者,他不是为某商铺拉货的,而是因为另外一条路堵了才从这里通过。

记者随后联系了交巡警支队三大队巡警杨晶。杨晶告诉记者,步行街内严禁任何机动车辆行驶或停留,步行街两头都安置有阻碍机动车驶入步行街的花岗岩石球和水泥柱,大货车是怎么驶入的,杨晶表示会进一步勘察。交巡警支队提醒市民遇到类似情况,请拨打交巡警支队电话进行举报,电话号码是3311122。(左图为驶入步行街的大货车。)

## 项链仅戴9天 钻石坠丢失

### 工商部门协助,为消费者调换断裂项链

晨报讯(记者 周凯楠)刚戴上的钻石项链,仅9天项链就断开,并因此丢失了挂在上面价值1489.5元的钻石吊坠,这让何女士非常郁闷。5月31日,在市工商局开发区分局的帮助下,商家为何女士调换了同等重量的铂金项链一条。

2008年12月29日,何女士在新区一商场以1489.5元的价格购买了一个钻石吊坠,同时又以537元的价格购买了一条

铂金项链,因为当时是冬季,购买后并未佩戴。今年5月1日,何女士开始佩戴项链,但戴上仅9天后,在无任何外力的情况下,项链竟自然断开,钻石吊坠丢失。“朋友提醒我时,我脖子上只剩下已断开的项链了,钻石吊坠不知何时掉了。”何女士说。

随后,何女士以产品质量出现问题为由来到商场要求为其调换同等重量的铂金项链一条,并赔偿钻石吊坠价值的一半,即

700元。然而商家却否认该项链存在质量问题,拒绝调换。

多次找商家协调无果后,5月27日,何女士带着项链来到市工商局开发区分局投诉。经执法人员调查,何女士反映的情况属实。随后执法人员不断组织双方进行调解。

在调解过程中,执法人员明确指出,商家在这件事上确实存在一定的商品质量问题。按照女士佩戴项链的惯例分析,佩戴时

间应在着装能露出项链的季节,5月1日开始佩戴应可确定,一条新项链佩戴仅9天就出现自然断裂的现象,可视为质量存在问题,商家应承担赔偿责任。同时,执法人员还指出,钻石吊坠的丢失也可能属于个人不慎造成,何女士也应承担责任。

最终,在执法人员的帮助下,双方终于达成一致:商家同意为投诉人调换同等重量的铂金项链一条。

## 加油“顶呱刮”! 写在即开型体育彩票“顶呱刮”上市一周年

本报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)2008年5月,全新的即开型体育彩票“顶呱刮”在河南上市,这给沉寂多年的即开型彩票市场注入了新鲜的血液。“顶呱刮”精美的画面、新颖的玩法、寓意深刻的主题,给彩民勾画了一幅集魅力、公益、惊喜的画卷。仅一年时间,“顶呱刮”便博得了众多人的厚爱。

自上市以来,“顶呱刮”在给人们带来欢乐的游戏乐趣和中奖喜

悦的同时还向人们展示出了一幅幅精美的画卷,既有记载人类历史上无与伦比的体育盛事“北京奥运”系列彩票,也有寄托国人无限深情、祝福灾区的“平安中国”系列彩票。而今年的“顶呱刮”彩票主题更加丰富多彩,“青海湖”自行车赛、“十一运”系列,同时带有游戏色彩的系列品种也不断推陈出新。中国即开型彩票史无前例的百万大奖“点石成金”更是给人们

带来了更大的欢乐和惊喜。

“顶呱刮”上市一年来,以其品种丰富、游戏新颖、趣味性强、即开即兑、票面精美、返奖率高等优势受到了广大彩民的喜爱。截至5月10日,“顶呱刮”累计销量超过142亿元,为地震灾区重建工作筹集公益金11.3亿元。小小彩票凝聚了千万人的爱心,给百万人带来了惊喜,相信肩负赈灾重任的“顶呱刮”会受到更多人的喜爱。

假日旅行社精品线路推荐——  
许可证号:L-HEN-GN09585

# 中原画卷 二郎山

早5:00出发赴二郎山景区,游览二郎神像、龙壁瀑布、二郎猕猴、仙人渡、二郎神洞、南天门、水上古栈道、爱情岛、天然浴场、忘忧谷、盆景园等景点。

二郎山、灯台架、石漫滩两日游:298元/人

(注:含门票、民族风情表演、划船比赛、团队赠送篝火晚会)  
自驾车线路:鹤壁-许昌-舞阳-舞钢-二郎山景区电话:0375-8185898

总部电话:2686540 2691661 13839222230  
总部地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼  
新区门市部电话:3367035 3333650 13569648975  
新区地址:华山路中段(国税局东墙外侧面房)